Материал для контрольного среза по алгебре
по теме «Корень n-ой степени».

Вариант – 1.
Задание №1 

1) [image: image2.png]


        А) 1        Б) 1,5       В) 2        Г) 2,5
2) [image: image4.png]


       А) -2      Б) -1          В) 0        Г) 1
3) [image: image6.png]


         А) -1      Б) 1           В) 0        Г) 2
4) [image: image8.png]


         А) -1      Б) [image: image10.png]


           В) [image: image12.png]


        Г) 2
5) [image: image14.png]


         А) -[image: image16.png]


      Б) [image: image18.png]


           В) [image: image20.png]


        Г) [image: image22.png]



Задание №2

1) x6 – 64 = 0            А) -[image: image24.png]


            Б) -2              В)[image: image26.png]


                  Г) [image: image28.png]



2) 12[image: image30.png]


  - [image: image32.png]


x2 = 0        А) [image: image34.png]


 [image: image36.png]


     Б) [image: image38.png]


          В) [image: image40.png]


 [image: image42.png]


            Г)  [image: image44.png]


     
Задание №3

Представьте выражение в виде дроби, знаменатель которой не содержит знака корня

[image: image45.png]



Вариант – 2.
Задание 1 

[image: image47.png]1) V64



        А) 1        Б) 12         В) 2         Г) 3
      [image: image49.png]2) V-1



       А) -2       Б) -1          В) 0         Г) 1
      [image: image51.png]3) V0



           А) -1       Б) 1           В) 0         Г) 2
     4) [image: image53.png]


          А) -1      Б) [image: image55.png]


             В) [image: image57.png]


         Г) 2
     [image: image59.png]


      А) -[image: image61.png]


      Б) [image: image63.png]


             В) [image: image65.png]


      Г) [image: image67.png]



Задание 2

3) x2 – 64 = 0          А) -[image: image69.png]


            Б) 5                В)[image: image71.png]


                  Г) [image: image73.png]



4) 4 - x2 = 0             А) [image: image75.png]


 [image: image77.png]


     Б) [image: image79.png]


          В) [image: image81.png]


 2                Г)  [image: image83.png]


     
Задание 3

Представьте выражение в виде дроби, знаменатель которой не содержит знака корня

[image: image84.png]



Вариант – 3.
Задание 1 

[image: image86.png]1) Vi6



          А) 1         Б) 12         В) 2             Г) 3
      [image: image88.png]2) V-1



          А) -2       Б) -1          В) 0          Г) 1
      [image: image90.png]3) V0



              А) -1       Б) 1           В) 0          Г) 2
     4) [image: image92.png]


             А) -1       Б) [image: image94.png]


           В) [image: image96.png]


            Г) 2
     [image: image98.png]


         А)  [image: image100.png]


        Б) [image: image102.png]


           В) [image: image104.png]


        Г) [image: image106.png]



Задание 2

1) x2 = 25                 А) -[image: image108.png]


            Б) 5               В)[image: image110.png]


                Г) [image: image112.png]



2) 9 + x2 = 0             А) [image: image114.png]


 [image: image116.png]


     Б) [image: image118.png]


          В) [image: image120.png]


 2              Г)  решений нет     
Задание 3

Представьте выражение в виде дроби, знаменатель которой не содержит знака корня

[image: image121.png]



Вариант – 4.
Задание 1 

[image: image123.png]1) V-1024



        А) 1        Б) 12         В) 2          Г) решений нет
      [image: image125.png]2) V-1



               А) -2      Б) -1          В) 0          Г) 1
      [image: image127.png]3)V—243



            А) -1      Б) 1           В) - 3        Г) 2
     4) [image: image129.png]


                   А) -1      Б) [image: image131.png]


           В) [image: image133.png]


           Г) 2
     [image: image135.png]


              А)  [image: image137.png]


      Б) -  [image: image139.png]


        В) [image: image141.png]


        Г) решений нет
Задание 2

1) x6 = 64                 А) - [image: image143.png]


            Б) 5                В)[image: image145.png]


              Г) [image: image147.png]



2) 9 - x2 = 0             А) [image: image149.png]


 [image: image151.png]


       Б) [image: image153.png]


          В) [image: image155.png]


 3              Г)  решений нет     
Задание 3

Представьте выражение в виде дроби, знаменатель которой не содержит знака корня

[image: image156.png]a+ V2




Вариант – 5.
Задание 1 

[image: image158.png]1) V1



            А) 1          Б) 12          В) 2          Г) [image: image160.png]



      [image: image162.png]2) V-1



         А) -2         Б) -1          В) 0          Г) 1
      [image: image164.png]3) V0



             А) -1         Б) 1           В) 0          Г) другой ответ
     4) [image: image166.png]


             А) -1         Б) [image: image168.png]


           В) [image: image170.png]


           Г) 2
     [image: image172.png]


         А)  [image: image174.png]


          Б) [image: image176.png]


           В) [image: image178.png]


       Г) [image: image180.png]



Задание 2

1) x5 = 25                  А) -[image: image182.png]


            Б) 5               В)[image: image184.png]


             Г) другой ответ
2) 16 + x2 = 0            А) [image: image186.png]


 [image: image188.png]


     Б) [image: image190.png]


          В) [image: image192.png]


 2           Г)  решений нет     
Задание 3

Представьте выражение в виде дроби, знаменатель который не содержит знака корня

[image: image193.png]



Ответы к заданиям теста
Вариант – 1
Задание 1
1) В        2) Б        3) В           4) Б          5) Г
Задание 2

1) В        2) А        

Вариант - 2
Задание 1
1) В        2) Б        3) В           4) Б          5) В
Задание 2

1) Б        2) В

Вариант - 3

Задание 1
1) В        2) Б        3) В           4) Б          5) В
Задание 2

1) В        2) Г
Вариант - 4
Задание 1
1) Г        2) Б        3) В           4) Б          5) Г
Задание 2

1) В        2) В
Вариант - 5
Задание 1
1) А        2) Б        3) В           4) В          5) В
Задание 2

1) Г        2) Г
